

تولید حدود ۱۲ میلیارد کیلووات ساعت انرژی در نیروگاه شهید رجایی قزوین طی سال ۱۴۰۴



قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل نیروگاه شهیدرجایی قزوین گفت: نزدیک به ۱۲میلیارد کیلووات ساعت انرژی الکتریکی خالص در سال گذشته ازسوی واحدهای سیزده گانه نیروگاه شهید رجایی، تولید و به شبکه سراسری تحویل شده است.

ابوالفضل موباب‌ها در تشریح میزان تولید انرژی الکتریکی خالص نیروگاه در ۱۲ ماهه سال گذشته اظهار داشت: از ابتدای سال ۱۴۰۴ تا پایان اسفند همان سال، ۱۱ میلیارد و ۳۴۹ میلیون و ۷۸۰ هزار کیلووات ساعت انرژی خالص در واحدهای بخاری و سیکل ترکیبی این نیروگاه، تولید و به شبکه سراسری تحویل شده است. وی تصریح کرد: از این میزان انرژی، ۵ میلیارد و ۴۰۳ میلیون و ۷۵۹ هزار کیلووات ساعت انرژی در واحدهای نیروگاه سیکل ترکیبی و ۵ میلیارد و ۹۴۶ میلیون و ۲۱ هزار کیلووات ساعت انرژی در واحدهای ۲۵۰مگاواتی نیروگاه بخار تولید شده است.

مدیرعامل نیروگاه شهیدرجایی قزوین افزود: اضافه کرد: نیروگاه ۲۰۴۲ مگاواتی شهید رجایی قزوین به عنوان سومین نیروگاه بزرگ کشور، با دارا بودن ۱۳ واحد بخاری وسیکل ترکیبی، نقش مهمی در تامین برق کشور و پایداری شبکه سراسری دارد.

اجرای طرح هادی در ۸۱ درصد روستاهای قزوین



قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرکل بنیاد مسکن استان گفت: طرح هادی در ۸۱درصد از روستاهای بالای ۲۰ خانوار استان اجرایی شده است.

گونجی دریدارنماینده ولی فقیه دراستان با مدیران بنیاد مسکن استان این را گفت و افزود: ۸۵ هزار جلد سند برای روستاهای بالای ۲۰ خانوار در استان صادر شده است.

وی عنوان کرد: در حوزه نهفت ملی مسکن هم قزوین جزو استان‌های پیشرو هست به طوری که تعهدات استان ۴ هزار و ۱۰۰ واحد بوده که ۳ هزار و ۲۰۰ واحد تکمیل شده است.

نماینده ولی فقیه در استان هم در این دیدار گفت: خدمت در راستای تامین مسکن مردم محروم و نیازمند از برکات نظام مقدس اسلامی است که با راه‌اندازی بنیاد مسکن شکل گرفت.

حجت الاسلام مظفری افزود: هدف انقلاب ما در کنار استقلال و آزادی، خدمت صادقانه به مردم در مناطق محروم است.

امام جمعه قزوین عنوان کرد: ایران اسلامی علیرغم تحریم‌های ۴۷ ساله و توطئه‌های داخلی و تمام فراز و نشیب‌ها امروز پیشرفت‌های چشمگیری داشته و این از برکات انقلاب اسلامی است.

نماینده ولی فقیه دراستان بر ضرورت احداث مساجد در واحدهای نهفت ملی مسکن تأکید کردوگفت:این بعثت و بر انگیزختگی که امروز در بین مردم شاهد هستیم نشان از خدمت صادقانه به مردم است.

امام جمعه قزوین افزود: اگر در جنگ رمضان با پیروزی کامل خارج شوم، زمینه گشایش‌های خوبی برای کشور و مردم ایران فراهم خواهد شد.

دیدار استاندار قزوین با خانواده شهیده کودک در نجف‌آباد قزوین



جنایت دشمنان علیه غیرنظامیان قرار دادن مراکز نظامی، خانه‌های مردم بی‌گناه را ویران کرد و این امر، چهره دانست و گفت: دشمنان با ادعای هدف

معاون دادگستری قزوین:

پروانه‌های ساختمانی شهرداری باید الکترونیکی صادر شود



ماده ۱۴ این قانون، دستگاه‌ها موظف به تامین امنیت حقوقی این گروه‌ها هستند.

فولیان با تأکید بر ضرورت الکترونیکی شدن فرایندها در شهرداری‌ها، تأکید کرد: صدور الکترونیکی گواهی پروانه‌های ساختمانی باید به طور جدی در دستور کار قرار بگیرد و ضمن اطلاع‌رسانی مناسب و شفاف در این حوزه، زمینه اجرای دقیق قانون نیز فراهم شود.

وی همچنین نقش خدمات نظام مهندسی را در تکمیل زنجیره ثبت معاملات ملکی در علی فولیان در سی‌امین نشست کمیته هماهنگی اجرای قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول در استان قزوین، اظهار کرد: اجرای این قانون نیازمند روحیه انتلافی و همکاری همه‌جانبه دستگاه‌های اجرایی است و باید به صورت یک مسئولیت جمعی دنبال شود.

وی با اشاره به اهمیت حمایت از اقتشار متوسط و ضعیف جامعه، افزود: پیش فروش ساختمان عمدتاً توسط این اقتشار انجام می‌شود و براساس

دیدار استاندار قزوین با خانواده شهیده کودک در نجف‌آباد قزوین

دیدار استاندار قزوین با خانواده شهیده کودک در نجف‌آباد قزوین

دیدار استاندار قزوین با خانواده شهیده کودک در نجف‌آباد قزوین

قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: استاندار قزوین با خانواده شهیده دانش‌آموز رزیتا رضایی که در جنگ رمضان به شهادت رسید دیدار و گفت‌وگو کرد.

محمد نوزری به همراه فرماندار قزوین و جمعی از مدیران استان با خانواده‌ها در منزل خانواده شهیده دانش‌آموز رزیتا رضایی در روستای نجف‌آباد قزوین، با این خانواده دیدار و گفت‌وگو کرد.

استاندار قزوین در این دیدار، ضمن ابراز همدردی عمیق با خانواده

این کودک شهید، این حادثه را سند مظلومیت ملت ایران و نشانه آشکار

ویره قزوین

دیدار استاندار قزوین با خانواده شهیده کودک در نجف‌آباد قزوین

واقعی آنان را به جهانبان نشان می‌دهد. نوزری با تجلیل از صبر و استقامت خانواده شهیده افزود: یقیناً خداوند به خانواده‌های شهدا اجر و صبر عظیم عطا خواهد کرد.

رزیتا رضایی، دختر هشت‌ساله‌ای بود که در پی حمله ائتلافی رژیم صهیونیستی اسرائیل و آمریکا به منزل مسکونی‌شان در جریان جنایت جنگ رمضان، به درجه رفیع شهادت نائل شد. در این‌ حمله تروریستی، علاوه بر شهادت این دختر معصوم، چند تن از اعضای خانواده نیز مجروح شدند. همچنین ۴ عضو معلول یک خانواده نیز در این حادثه به شهادت رسیدند.

معاون دادگستری قزوین:

پروانه‌های ساختمانی شهرداری باید الکترونیکی صادر شود

رسمی اسناد غیرمنقول را یک تکلیف مهم دانست و افزود: از زمان تصویب این قانون تاکنون، ۲۹ جلسه در استان قزوین برگزار شده و ۲۷۹ مصوبه نیز در کمیته استانی به تصویب رسیده است.

فولیان با اشاره به تجربه موفق شهرداری مشهد در این حوزه، اظهار کرد: ایین‌الگو می‌تواند به عنوان نمونه‌ای موفق، مورد استفاده شهرداری مرکز قزوین قرار گیرد و در کنار آن، آموزش کارکنان دستگاه‌های متولی نیز باید به صورت جدی پیگیری شود. معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل استان قزوین بر ضرورت راه‌اندازی و تکمیل پنجره واحد زمین، اجرای ماده ۱۴ قانون، اختصاص شناسه یکتا برای املاک و الزام به ثبت الکترونیکی گواهی پروانه‌های ساختمانی تأکید کرد و یادآور شد: تحقق موارد یاد شده بدون شک گام مهمی در شفاف‌سازی و تسهیل خدمات در حوزه املاک به همراه خواهد داشت.

رسمی اسناد غیرمنقول مهم دانست و تصریح کرد: هرچه اطلاعات با دقت بیشتری در سامانه ثبت شود، فرآیندهای ثبتی در سازمان ثبت اسناد و املاک کشور با سهولت و شفافیت بیشتری انجام خواهد شد.

معاون دادگستری قزوین با بیان اینکه این قانون با رویکردی اجتماعی تدوین شده، خاطرنشان کرد: هدف اصلی، ایجاد امنیت در معاملات ملکی و جلوگیری از بروز جرایم و مفاسد در این حوزه است.

وی، اجرای قانون الزام به ثبت

بیش از ۲۰۰ کیلومتر راه روستایی قزوین نوسازی شد

مدیرکل حمل و نقل جاده‌ای استان قزوین ادامه داد: به منظور تسهیل تردد در روستاهای قافد راه آسفالته، از تراشه آسفالت با همکاری اعضای شوراهای و اهالی روستا

و شرکت‌های مهندسین مشاور ذیصلاح، به عنوان ناظر مقیم، موجب شده عملیات اجرایی مطابق ضوابط و آیین‌نامه‌ها پیش برود.
معمری‌پور اضافه کرد: در راستای بهسازی راه‌های روستایی سال گذشته همچنین تجهیز ۲۶ قطعه روستایی به روشنایی برق، اجرای عملیات خاک‌کشی به طول ۸۳۲ کیلومتر در طول مسیرهای ارتباط روستایی و نصب ۱۰ چراغ چشمک زن خورشیدی صورت گرفت.این مسئول به بازدیدهای دوره‌ای شورای فنی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان، دفاتر فنی فرمانداری‌ها و همچنین نظارت سازمان بازرسی و دیوان محاسبات بر پروژه‌های منتخب استان اشاره کرد و گفت: انجام این نظارت‌ها بر کنترل سطح کیفی و مصرف صحیح اعتبارات تأثیر مستقیم دارد.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان قزوین با تأکید بر لزوم پاسخگویی شپانه‌روزی به شهروندان، اعلام کرد: سامانه ۱۴۱ برای ثبت شکایات و انتقادات فعال بوده و پیام‌های ثبت شده بلافاصله به واحدهای مربوطه ارجاع داده می‌شود و مکان ثبت پیشنهادها و گزارش‌ها نیز از طریق سامانه سامد همچنان فراهم است.

تحقق ۵/۹۶ درصدی تعهد سالانه مهارت‌آموزی در مراکز دولتی قزوین

قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان قزوین از تحقق ۵۵/۹۶درصدی تعهد سالانه آموزش‌های مهارتی در مراکز دولتی خبر داد.
جلیوند افزود: در سال ۱۴۰۴، ۱ میلیون و ۳۶هزار ۵۹۵ نفرساعت آموزش مهارتی در ۱۰ مرکز دولتی آموزش فنی و حرفه‌ای استان قزوین-به گروه‌های هدف مختلف و شرکای اجتماعی ارائه شده است.

قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: با امضای تفاهم‌نامه همکاری میان اداره‌کل آموزش فنی‌وحرفه‌ای و سازمان نظام دامپزشکی قزوین-به‌عنوان پایلوت اجرای آموزش‌های مهارتی در دامپزشکی معرفی شد.

محورهای همکاری شامل برگزاری دوره‌های تخصصی، بهره‌گیری از ظرفیت مراکز قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: با امضای تفاهم‌نامه همکاری میان اداره‌کل آموزش فنی‌وحرفه‌ای و سازمان نظام دامپزشکی قزوین-به‌عنوان پایلوت اجرای آموزش‌های مهارتی در دامپزشکی معرفی شد.

قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: استاندار قزوین در بازدید از جهاد دانشگاهی گفت: استان قزوین در حوزه‌های تحقیقاتی، علمی، نابرووری و خون بند ناف ظرفیت‌های ارزشمندی دارد که می‌توان آنها را در اختیار جهاد دانشگاهی قرار داد. نوزری جهاد دانشگاهی را نهادی توانمند با ظرفیت‌های بالا دانست و گفت: جهاد دانشگاهی از نهادهای دارای ظرفیت در کشور

۵

پنجشنبه ۳ اردیبهشت ۱۴۰۵ - شماره ۱۳۳۴۰ - سال چهل و هفتم



شمیم بهشت

شهید احمد یاری‌شالی

شهید «احمد یاری‌شالی» در وصیت‌نامه‌اش آورده است: بنام‌الله و یاری دهنده مستضعفین جهان و نائب برحقش امام زمان (عج) و با درود و سلام به رهبر عزیز و بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران و سلام بر شهیدان بخاک خفته و سلام بر رزمندگان روز و شیران شب، وصیتنامه خود را آغاز می‌کنم: روی سخنم با تمام ملت ایران است اگر ما شهید شدیم و به ندای امام لبیک گفتیم، که می‌ترسم لبیک ما در پیش خدا پذیرفته نشود ولی راهی را که ما انتخاب کردیم همان راه حسین است راهی را که امام انتخاب کرده و راه محمد(ص) و راه علی(ع) است.

ای ملت ایران بیا خیزید و اینک یوفستان را از خاک خود برهانید و پرچم اسلام را در دنیا به احتزاز در آورید- و صداتقلاب داخل را از تلفقه خفه کنید و نگذارید این ریشه پیدا کند. امام را تنها نگذارید، زیرا امام نائب حسین است.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای قزوین خبر داد:

رشد ۱۵۷ درصدی اعتبارات طرح‌های آبی قزوین



قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان قزوین از رشد بیش از ۱۵۰ درصدی اعتبارات اجرای طرح‌های توسعه منابع آبی این استان در سال گذشته خبر داد.

منصور ستوده مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای قزوین با اشاره به طرح‌های توسعه منابع آبی در استان گفت: پنج طرح ملی شامل احداث ساختمان سد شهید لشگری نهب و سد بالاخانلو، انتقال آب از سد طالقان،

آبرسانی از سد بالاخانلو و شبکه آبیاری و زهکشی توسط این شرکت درحال اجراست. وی با اشاره به اعتبارات طرح‌های عمرانی گفت: اعتبارات طرح‌های توسعه منابع آبی استان براساس پیوست قانون ۱۱۲۰ میلیارد تومان بود درحالیکه با پیگیری‌های بعمل آمده توسط شخص استاندار، همکاران این شرکت و مسئولین استانی شاهد رشد ۱۵۷ درصدی اعتبارات بودیم، بطوریکه میزان تخصیص به ۱۷۶۰ میلیارد تومان رسید.

ستوده با اشاره به سد بالاخانلو، تصریح کرد: این سد درحال حاضر حدود ۹۰درصد پیشرفت فیزیکی داشته و در مرحله آبیگری است و درحال حاضر نیز نزدیک به یک میلیون متر مکعب آب در پشت سد ذخیره شده است. وی افزود: تخصیص اعتبارات به این طرح در سال گذشته ۳۳۰ میلیارد تومان بوده که سبب تسریع در روند اجرایی آن شده است.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای قزوین تصریح کرد: شبکه آبیاری و زهکشی نهب نیز با تزریق ۱۱۰ میلیارد تومان در سال گذشته درحال حاضر حدود ۲۴ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و در تلاش هستیم تا بتوانیم با تسریع در روند اجرایی و افزایش جبهه های کاری هر چه سریعتر این طرح را نیز تکمیل و آماده بهره‌برداری برسانیم.

جابه جایی ۱۴ میلیون تن کالا از مبدا استان قزوین

قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرکل اداره‌کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان قزوین گفت: پارسال ۱۴ میلیون تن کالا از مبدا استان قزوین به سایر نقاط کشور حمل شد که بخش عمده آن شامل محصولات کشاورزی، زراقت عمومی، آهن‌آلات و مواد معدنی بود.

علیرضا معمیری‌پور افزود: همچنین در این مدت بیش از ۲ میلیون نفر توسط ناوگان حمل‌ونقل عمومی استان جابه‌جا شده‌اند که این آمار بیانگر نقش مهم استان قزوین در شبکه حمل‌ونقل بین‌شهری کشور است.

مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان قزوین در ادامه به اقدامات حوزه ایمنی و نگهداری راه‌ها اشاره کرد و گفت: طی این مدت، ۲ هزار و ۲۶۶ کیلومتر خاک‌کشی در راه‌های شریانی و ۸۳۲ کیلومتر خط کشی در راه‌های روستایی اجرا و همچنین ۱۲ کیلومتر عملیات ترمیم و نصب حفاظ ایمنی انجام شده است.

وی خاطرنشان کرد: اجرای هزار و ۲۰۰ متر روشنایی طولی و ۲۵ مورد روشنایی نقطه‌ای، ایمن‌سازی ۲۵ تقاطع، رفع نقص ۱۳ نقطه برتصادف و ایمن‌سازی ۱۰ نقطه حادثه‌خیز دارای تصادف از دیگر اقدامات شاخص این اداره‌کل در حوزه ارتقای ایمنی راه‌ها بوده است.

معمیری‌پور ادامه داد: در بخش بهسازی و توسعه راه‌ها نیز ۱۹۴ کیلومتر روکش آسفالت در راه‌های اصلی اجرا شده، ۳۷ کیلومتر راه روستایی احداث، ۱۶۰ کیلومتر بهسازی و ۴۵ کیلومتر راه روستایی برای اجرای آسفالت آماده شده است. وی تأکید کرد: همچنین در مدت مشابه هزار و ۲۱۳ متر مربع تابلو اطلاعاتی و ۲۴۷۵ عدد تابلو اخطاری و انتظامی در استان قزوین نصب شده است.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان بیان کرد: مجموعه این اقدامات با هدف ارتقای ایمنی تردد، تسهیل حمل‌ونقل کالا و مسافر و توسعه زیرساخت‌های جاده‌ای استان قزوین انجام شده و روند خدمت‌رسانی در ماه‌های پایانی سال با جدیت ادامه دارد.

تحقق ۵/۹۶ درصدی تعهد سالانه مهارت‌آموزی در مراکز دولتی قزوین

کار و خیابان، دانش آموختگان و فارغ التحصیلان دانشگاهی و سایر متقاضیان مهارت‌آموزی اشاره کرد.

مدیر کل آموزش فنی و حرفه‌ای استان قزوین افزود: توسعه آموزش‌های مهارتی برای گروه‌های مختلف جامعه نقش مهمی در توانمندسازی نیروی انسانی، افزایش فرصت‌های اشتغال و ارتقای بهره‌وری در بخش‌های مختلف اقتصادی دارد.

به گفته وی، آموزش‌های مهارتی در بخش دولتی

برای ۱۶ گروه هدف طراحی و اجرا شد که از جمله آن‌ها می‌توان به دانشجویان، دانش‌آموزان، زندانیان، آسیب دیدگان اجتماعی(خانواده‌های آسیب دیده از اعتیاد)، معنادین بهبودیافته، زنان سرپرست خانوار و اعضای خانواده ایشان، زنان خانه دار، ساکنین سکونتگاه‌های غیررسمی، ساکنین مناطق روستایی، پناهندگان و اتباع خارجی، سربازان وظیفه، کودکان

قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: استاندار قزوین در بازدید از جهاد دانشگاهی گفت: استان قزوین در حوزه‌های تحقیقاتی، علمی، نابرووری و خون بند ناف ظرفیت‌های ارزشمندی دارد که می‌توان آنها را در اختیار جهاد دانشگاهی قرار داد.

نوزری جهاد دانشگاهی را نهادی توانمند با ظرفیت‌های بالا دانست و گفت: جهاد دانشگاهی از نهادهای دارای ظرفیت در کشور

استاندار قزوین:

برنامه‌های جهاد دانشگاهی در کنار این مجموعه خواهد بود. وی با اشاره به پروژه‌های نیمه‌تمام ورزشی استان افزود: بیش از ۱۰۰ طرح ورزشی از دهه‌های گذشته باقی مانده است و به دلیل اعتبارات اندک، تکمیل آنها زمان‌بر بوده است. با استفاده از توان شهرداری‌ها تلاش می‌کنیم این پروژه‌ها را تکمیل و به بهره‌برداری برسانیم.

آماده همکاری گسترده با جهاد دانشگاهی در حوزه‌های علمی و پژوهشی هستیم

قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: استاندار قزوین در بازدید از جهاد دانشگاهی گفت: استان قزوین در حوزه‌های تحقیقاتی، علمی، نابرووری و خون بند ناف ظرفیت‌های ارزشمندی دارد که می‌توان آنها را در اختیار جهاد دانشگاهی قرار داد. نوزری جهاد دانشگاهی را نهادی توانمند با ظرفیت‌های بالا دانست و گفت: جهاد دانشگاهی از نهادهای دارای ظرفیت در کشور